

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Тренер з видів спорту» підготовки фахівців з вищою освітою зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта / Педагогіка рівня вищої освіти «магістр»

Освітньо-професійна програма спеціальності 017 Фізична культура і спорт – інтегрована складова навчальних дисциплін, методів і результатів навчання, що забезпечують отримання фахових знань та професійних компетентностей випускниками за даною програмою.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сьогоdnішнього стану середньої освіти, орієнтує на актуальну професію, у рамках якої можлива подальша успішна кар'єра. Програма також спрямована на забезпечення базових компетенцій, фахових знань, умінь та навичок, успішну реалізацію в майбутній професійній діяльності.

Програма сприяє формуванню на базі загальних та спеціальних компетентностей здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в процесі професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту.

Освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти України для галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 017 Фізична культура і спорт, затвердженого МОН України 11.05.2021 року (наказ № 516).

Ресурсне забезпечення реалізації програми обумовлено високим рівнем професорсько-викладацького складу. Викладання дисциплін зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт забезпечують науково-педагогічні працівники кафедр факультету фізичної культури з яких: доктор наук з фізичного виховання та спорту, доктори педагогічних наук, кандидати наук з фізичного виховання та спорту, кандидати педагогічних наук, доценти, заслужені тренери України, судді міжнародної категорії, заслужений працівник фізичної культури і спорту, відмінник освіти.

Враховуючи вищезазначені чинники, рекомендуємо освітньо-професійну програму «Тренер з видів спорту» для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

**Доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор кафедри теорії і методики спорту, Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського**



Зав. канцелярією \_\_\_\_\_  
" " \_\_\_\_\_ 20 р. \_\_\_\_\_

**В. М. Костюкевич**